



ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ОПЕРАТОРІВ КАБЕЛЬНОГО ТЕЛЕБАЧЕННЯ І ТЕЛЕІНФОРМАЦІЙНИХ МЕРЕЖ

02091 Україна, м.Київ, вул.Резуцького, 5а

Тел./факс: (38 044) 570-95-47, 564-98-75, 560-88-88

Вих.№ 04

«11» липня 2017р.

Голові
Служби Безпеки України
Грицаку В.С.

Шановний Василю Сергійовичу!

Просимо звернути Вашу увагу на ситуацію, яка склалася в телеінформаційному просторі України в результаті незаконної діяльності Приватної організації «Організація колективного управління авторськими і суміжними правами» (далі – ПО ОКУАСП), код ЄДРПОУ 37396151, керівник Молчанов П.В.

У липні 2017 року до Громадської організації «Всеукраїнська Асоціація операторів кабельного телебачення і телеінформаційних мереж» надійшло звернення від Товариства з обмеженою відповідальністю «НВО «Інформаційні технології» з проханням допомоги у вирішенні складної ситуації. До національного провайдера програмної послуги надійшло 15 неправомірних позовних заяв від ПО ОКУАСП за начебто порушення авторських прав. Загальна сума позовних вимог становить близько 1,5 млн. гривень.

Всі ці позови є надуманими та безпідставними, оскільки не пов'язані з діяльністю провайдера програмної послуги, а спрямовані на те, щоб знищити та довести до банкрутства національне підприємство.

ПО ОКУАСП, не маючи жодних повноважень і використовуючи незаконні механізми (підроблені відеозаписи), здійснило так званий власний моніторинг і створило незаконний «Акт фіксації». Законодавством України не надано право організаціям колективного управління здійснювати функції нагляду (контролю) або виконувати слідчі дії та складати відповідні процесуальні документи (протоколи огляду, акти перевірок тощо). Цю функцію, і тільки за наявності підстав, визначених законодавством, покладено на відповідні державні органи. А акти фіксації можуть складати тільки уповноважені організації колективного управління (Постанова Кабінету Міністрів України від 18.01.2003 № 71).

ПО ОКУАСП не є уповноваженою організацією колективного управління. Таким чином, ПО ОКУАСП з метою отримання грошових коштів вчинило дії, які для організацій колективного управління законодавством не передбачені.

Окрім того, такий моніторинг та фіксація відбувалася за адресою, за якою ТОВ «НВО «Інформаційні технології» діяльності не здійснює і фактично надавати послуги кабельного телебачення не могло. Щоб незаконно отримати гроші, представник ПО ОКУАСП на приватній квартирі, де послуги ТОВ «НВО «Інформаційні технології» не надаються, здійснив так званий «моніторинг» декількох музичних творів, записавши їх зображення на несертифіковану відеокамеру просто з екрану телевізора.

ПО ОКУАСП вважає, що ТОВ «НВО «Інформаційні технології» начебто здійснило використання творів з порушенням прав авторів і повинно сплатити компенсацію на користь організації колективного управління. Однак окрім того, що ТОВ «НВО «Інформаційні технології» самостійно не здійснює використання творів та не порушує прав авторів, підприємство має всі необхідні угоди, дозволи та ліцензії для здійснення відповідної діяльності.

Вищевказана організація колективного управління ніколи не зверталася з пропозицією щодо укладання договору та не вступала в жодні перемовини з провайдерами, а одразу звернулася з мільйонними позовами до суду. Для втілення своїх неправомірних задумів ПО ОКУАСП намагається через судові рішення незаконно збагатитися та довести до банкрутства ТОВ «НВО «Інформаційні технології».

Також, як стало відомо, ПО ОКУАСП пов'язане з підприємством, яке є резидентом Російської Федерації (ООО «Ворнер/Чапелл») і через посередника - українське підприємство (ТОВ «Ворнер мюзик Україна») під прикриттям захисту авторських прав уповноважене на збирання коштів на користь російського товариства. Такий чином відбувається захоплення проросійськими організаціями ринку телекомунікаційних послуг.

ПО ОКУАСП, здійснюючи незаконний моніторинг діяльності українських провайдерів програмної послуги, може надсилати отримані дані про громадян та діяльність телекомунікаційних підприємств України до країни-агресора.

Така зухвала діяльність ПО ОКУАСП навряд чи спрямована на захист прав авторів, а скоріше всього має на меті доведення до банкрутства та захоплення (рейдерство) національного провайдера програмної послуги, оскільки ПО ОКУАСП, не маючи жодних на те правових підстав, через численні судові процеси має намір стягнути з ТОВ «НВО «Інформаційні технології» 1,5 мільйони гривень.

Звертаємось до Служби безпеки України, як до органу, на який законом покладено обов'язок здійснювати захист економічного потенціалу України, захист законних інтересів держави від розвідувально-підривної діяльності іноземних спеціальних служб, посягань з боку окремих організацій, груп та осіб, з проханням провести повну та всебічну перевірку діяльності Приватної організації «Організація колективного управління авторськими і суміжними правами» та взяти її під контроль державних органів.

Це дозволить припинити незаконну діяльність проросійської організації, яка під прикриттям захисту прав авторів намагається захопити ринок телекомунікаційних послуг нашої країни.

Додатки:

1. Копія акту фіксації.
2. Копія договору між ПО ОКУАСП та ТОВ «Ворнер мьюзик Україна».
3. Копія договору між ТОВ «Ворнер мьюзик Україна» та ООО «Ворнер/Чапелл».
4. Копія ліцензії провайдера програмної послуги.

**З повагою,
Генеральний директор**



Полхович Г.О.